



中国工会十七大将于下半年召开

新华社消息 中华全国总工会新闻发言人王瑞峰11日表示,作为我国广大职工和工会干部政治生活中的一件大事,中国工会十七大将于下半年召开。

在全国总工会2018年第三季度新闻发布会上,王瑞峰表示,为了迎接中国工会十七大的召开,全总已成立筹备工作委员会,组织制定筹备工作方案。目前,各项筹备工作进展顺利,已经取得了阶段性成效。

他表示,在接下来的筹备过程中,全总将重点把握三个方面的工作:一是把报告起草好。中国工会十七大报告将充分发扬民主,汇聚各方智慧,集中力量攻关,体现政治性、时代性和工会特点。二是把章程修改好。根据党章和宪法修改的精神,根据工会工作新经验、新做法进行修改。三是把代表选举好。以严的标准、实的举措把好人选政治关、廉洁关、身份关,做好相关人事工作。

性和工会特点。二是把章程修改好。根据党章和宪法修改的精神,根据工会工作新经验、新做法进行修改。三是把代表选举好。以严的标准、实的举措把好人选政治关、廉洁关、身份关,做好相关人事工作。

本报讯 全省治理高价彩礼、推动移风易俗视频会议近日在兰州召开。会议传达了省委书记、省人大常委会主任林铨,省委副书记、省长唐仁健关于治理高价彩礼、推动移风易俗的批示。省委副书记孙伟强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入开展治理高价彩礼、推动移风易俗专项行动,持之以恒、久久为功,形成文明新风尚,不断提升乡风文明水平。

孙伟指出,治理高价彩礼、推动移风易俗是贯彻习近平总书记重要指示和党的十九大精神的实际行动,是回应人民群众期待、解决陈规陋习的实际行动,也是落实省委、省政府重要部署的实际行动。要以县(市、区)为基本单元,推进城乡同治、区域共治,把纪律和规矩挺在前面,发挥“关键少数”的示范带动作用,坚持自治、法治、德治相结合,多管齐下、综合治理,让顶风违纪者无处藏身,让劳民伤财者无地自容。各县市区党委、政府要切实负起主体责任,把专项治理作为加强精神文明建设、打好脱贫攻坚战和实施乡村振兴战略的重要战役,作为加强基层党组织建设、提升基层组织战斗力和组织力的具体举措,扎实抓好各项任务的落实,推动治理工作取得更大成效。(宗和)

治理高价彩礼 推动移风易俗

我省召开视频会议

第六届全国职工职业技能大赛甘肃选拔赛圆满落幕

本报讯 近日,第六届全国职工职业技能大赛焊工、钳工、网络与信息安全管理员甘肃选拔赛分别在酒钢集团和中核四〇四有限公司进行。至此,全国职工职业技能大赛甘肃选拔赛已结束选拔,各工种选手将进行集训,并于8月至9月代表甘肃省参加全国大赛。

省总工会党组成员、副主席、省组委会副主任包俊宗,酒钢集团董事长、党委副书记陈春明,嘉峪关市总工会主席梁晓梅等领导出席启动仪式。

包俊宗在讲话中指出,全省各级工会组织要认真贯彻中央、省委的有关决策部署,立足工作实际,完善配套措施,明确职责任务,强化督促指导,切实推动技能竞赛持续健康发展。要积极探索争取党政的重视支持,将技能竞赛列入工作规划,给予资金支持、政策扶持和工作指导,为技能竞赛提供多方面的保障。要不断拓展技能竞赛的领域范围和覆盖面,形成单位竞赛、地方竞赛、行业竞赛、全省竞赛,自下而上、层层选拔、层层递进,多层次、网络化开展的格局。要彰显技能大赛的示范引领作用,通过技能竞赛树立先进,培育典型,弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,发挥职工队伍的主力军作用。(李星)

兰州铁路车辆段兰州库检车间党总支在“奋战暑运当先锋,我为党旗添光彩”主题实践活动中,以党员带群众的形式,通过优化党员互控平台,突显模范作用发挥,着力解决违章作业,提升检修实操技能。因为该车间党员利用业余时间给班组青工传授技能。吴剑摄

刘为民在2018年陇西县脱贫攻坚帮扶工作上半年督查暨组长单位联系会议上强调

切实提高政治站位 尽心尽责尽力尽善 推动脱贫攻坚帮扶工作向纵深发展

本报讯 日前,在陇西县召开的2018年陇西县脱贫攻坚帮扶工作上半年督查暨组长单位联系会议上,省总工会党组书记、常务副主席刘为民强调,聚焦“两不愁三保障”的目标,各帮扶单位、驻村帮扶工作队和帮扶责任人要切实提高脱贫攻坚政治站位,进一步增强责任感和紧迫感,在县委的统一领导和指挥下,尽心尽责尽力尽善,推动全县脱贫攻坚帮扶工作向纵深发展,确保如期完成任务。

刘为民指出,工作中一定要尽心。要深入学习贯彻习近平总书记扶贫开发战略思想,筑牢“四个意识”,把脱贫攻坚当作一项极为严肃的政治任务和第一民生工程,增强做好脱贫攻坚帮扶工作的责任感和使命感。各帮扶单位和广大帮扶干部要把思想统一到中央、省委的要求上来,牢记使命和宗旨,尽好党员干部应尽的责任,心往一处想,劲往一处使,坚决杜绝你说你的我干我的、三心二意的工作态度,聚精会神、心无旁骛落实好脱贫攻坚的各项任务。

刘为民还指出,工作中一定要尽力。完成好脱贫攻坚任务是各单位义不容辞的责任,靠实责任是保证如期脱贫的根本保证和前提基础。各帮扶单位和广大帮扶干部要按照省上明确的责任体系,切实履职尽责、发挥作用,主动承担责任、压实靠实责任,坚决杜绝袖手旁观、不尽责或推诿的现象,坚守初心、始终坚持把人民群众的利益摆在第一位,高质量完成各项工作任务。

刘为民强调,工作中一定要尽力。迎难而上、合力攻坚是脱贫攻坚取得胜利的关键。各帮扶单位和广大帮扶干部要切实发挥主观能动性,尽其所能,用十二分的努力做好工作。特别是面临时间紧、任务重的现实,要把当下、眼前的工作做好、做到位,坚决杜绝惜力省力、议而不决、“挤牙膏”式的工作,立足各单位现状,超前谋划,形成强大合力,做一件成一件,稳步推进工作发展。

刘为民还强调,工作中一定要尽善。目标明、思路清、措施实、效果显是贯穿脱贫攻坚的基本要求。

各帮扶单位和广大帮扶干部要善于运用科学的工作方法,推动工作质量提升、工作责任落实、工作实效突出,把群众的增收情况、满意度、获得感作为检验扶贫成效的根本标尺,用群众的口碑称量扶贫实绩。善始善终、善作善成,坚决杜绝闭门高、落实少的现象,坚持精准导向、坚持精准施策,切实增强人民群众的获得感和幸福感,真正实现“全面小康路上一个人也不能掉队”。

会上,集中传达了学习了习近平总书记的重要批示和中央、省委脱贫攻坚文件精神,安排部署了上半年督查工作,陇西县通报了有关情况,省直单位对上半年工作情况作了书面交流。承担陇西县帮扶任务的甘肃工业职业技术学院、西北铝业公司、甘肃保监局、兰州生物制品研究所、兰州铁路局等单位参加了会议。按照会议安排,省总工会牵头成立省市县联合督查组,分6个组对所有建档立卡贫困村开展全面督查。

(蒋平)

白银有色铜业公司六大亮点凸显党建新局面

本报讯 今年以来,白银有色铜业公司党委以党建高目标为引领,履行管党治党责任,健全党建工作机制,夯实基层组织基础,强化基层支部的体系化、规范化、标准化建设,形成了6个方面的党建新亮点,在推动企业创新发展方面突显了作为。

白银有色铜业公司党委一是大力开展两级党组织和班子建设,强化“四个意识”和“四个自信”,使党建工作与行政工作同安排、同部署、同检查、同考核、同兑现。二是以活动为抓手,提升党员素质,促进员工与企业共同发展。在各支部广泛持续地开展了党员“对标承诺”“金点子”征集、“效能稽查”“导师带徒”等活动,年度修旧

物资增效44.79万元,盘活废旧物资170余万元。三是通过督查监察实现一岗双责。采取日常督查、定期督查、专项督查、跟踪督查、暗访督查等多种形式,增强督查实效,提高督查质量,扎实推进了党风廉政建设。四是以支部阵地建设为突破口,分解细化落实责任,切实提升了党组织规范化建设水平。目前,公司共建成党建活动中心和党员活动室12个,实现了基层党支部的全覆盖,为公司广大党员提供了政治学习的中心、思想教育的阵地、工作交流的平台、发扬民主的场所、风采展示的窗口。五是员工队伍建设为基点,强化制度建设,切实履行管党干部和管党人才责任。六是积极推进党建工作,持续深入开展高标准五星班组建设、困难帮扶、普惠等工作,一年来,发放各类补助金、帮扶资金总额近20万元,营造了精神文明和谐企业良好的氛围。(郭建华)



省建科院工会“夏送清凉”到一线

本报讯 (记者 胡江 通讯员 吕佳)近日,省建筑科学研究院工会为落实劳动保护有关政策法规,切实维护职工健康权利,做好高温天气防暑降温工作,激发一线职工的工作热情,开展了“情系职工、夏送清凉”活动。

在活动中,该院领导班子成员带头进

项目、工地,为职工送去毛巾、凉茶、酸奶等防暑降温慰问品,表达对职工的关心与关爱之情。同时,该院各基层单位工会小组也积极行动,与本单位领导班子成员一起带上慰问品深入生产一线,为高温一线作业人员送去夏日的“清凉”,把组织的关

爱送到了职工的心坎上。在慰问活动中,两级班子和工会干部与基层职工面对面沟通交流,了解一线职工的思想动态,并为他们排忧解难。该院领导还在慰问中要求相关部门按照相关文件要求,严格落实好职工高温津贴及防暑降温费的发放,积极维护好职工的健康权益。

陈伟

据报道,工信部将组织开展综合整治骚扰电话专项行动,严控骚扰电话传播渠道,加强预警、监测、识别和拦截。

有网民称,生活中,凡使用手机者,几乎都接到过骚扰电话,少则每天几个,多的每天几十个,其中既有推销商品、介绍贷款的,也有涉嫌诈骗公民钱财的,让人不胜其烦,正常生活受到干扰。相关部门有必要依法强化监管和打击力度,让骚扰电话不再肆无忌惮地扰民。

还有网民称,一些人之所以有恃无恐地拨打骚扰电话,主要在于违法成本太低。虽然治安管理处罚法规定,屡次发送淫秽、侮辱、恐吓或其他信息,干扰他人正常生活的,可处以拘留或者罚款,但骚扰到什么程度才算“干扰他人正常生活”并无标准。况且,这些骚扰电话来去无踪,难觅源头,很难追查谁是元凶。

网民“徐曙光”认为,长期以来,各地一

整治骚扰电话要出狠招

直在打击骚扰电话,但效果有限,主要是因为采取的措施不够严厉,难以起到敲山震虎的作用,其实,只要综合施策、铁腕治理,完全可以取得较好的效果。比如,对于那些经常拨打骚扰电话的单位或机构先行警告和罚款,限期整改;拒不改正的可以吊销其营业执照,并通过电信运营商直接停机;对于情节严重的,可采取法律手段进行惩治,使骚扰电话再无生存立足之地,还通信市场和广大群众一片宁静。

网民“史洪举”提出,在加强打击个人信息买卖及电信诈骗等违法犯罪行为的同时,相关部门还应追溯倒查,依法打击恶意骚扰电话的始作俑者。比如,可以将相关责任人列入黑名单,限制其办理电信业务;完善

相关法律法规,对多次拨打骚扰电话的行为进行明确定性,细化认定标准和处罚措施;依法赋予消费者索赔权,即消费者有权向恶意骚扰者主张一定金额的赔偿,使违法者付出高昂代价。同时,对电信运营商纵容骚扰电话的情形,要严肃追责,以明确商业伦理底线,更好维护广大消费者的合法权益。



近日,由嘉峪关市总工会与甘肃嘉峪关市安全生产监督管理局联合举办的“面向全市职工‘安全生产,有我’”漫画展在市工人文化宫开展。图为展览现场。唐小丽、董咏潮 摄